

Pedagógus életpálya modell – hátrányos helyzetű tanulókkal foglalkozó pedagógusokat érintően

EFOP PLUSZ-2.2.1-24-2024-00001

Magyarország Kormánya célul tűzte ki, hogy 2023-ban többletjuttatást nyújt azoknak a pedagógusoknak, akik hátrányos helyzetű településeken, illetve hátrányos helyzetű gyermekekkel, tanulókkal kiemelten foglalkoznak. Ez a juttatás az esélyteremtési illetményrész, amely törvényi háttérét a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény biztosítja.

Az Európai Unió egyetértve a Kormány célkitűzésével úgy döntött, hogy az Európai Szociális Alap Pluszból támogatja a köznevelésben dolgozó pedagógusok bérfeljlesztését, és az esélyteremtési illetményt.



A projekt célja a hátrányos helyzetű, szegénységben élő vagy a társadalmi kirekesztődés kockázatának kitett gyermekek társadalmi integrációjának elősegítése érdekében a leghátrányosabb helyzetű iskolákban a pedagógusok ösztönzése.

A támogatás biztosítja a többletjuttatást a kedvezményezett vagy felzárkózó településen működő köznevelési intézményekben dolgozó pedagógusoknak. Szintén megkapják a többletjuttatást azok, akik olyan iskolában tanítanak, ahol legalább 10%



a hátrányos helyzetű tanulók aránya, és segítségük érdekében integrációs pedagógiai módszertant alkalmaznak.

Az alább felsorolt köznevelésben dolgozó pedagógusok (a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott felsőfokú végzettséggel rendelkező valamennyi pedagógus a köznevelési rendszerben, a szakképzés kivételével) bérének legalább 2030. december 31-ig minimum 12,5%-kal magasabbnak kell lennie a többi pedagógusénál:

- pedagógusok, akik kedvezményezett vagy felzárkózó településen dolgoznak,
- pedagógusok, akik olyan iskolában dolgoznak, ahol legalább 10% a hátrányos helyzetű tanulók aránya és az intézmény pedagógiai programja integrációs pedagógiai módszertant (pl. Integrációs Pedagógiai Rendszer, Komplex Alapprogram, Komplex Instrukciós Program) határoz meg az inkluzív nevelés érdekében.

A felhívás forrását az Európai Szociális Alap Plusz 25 837 056 624 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatása és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projektről további információ található a Belügyminisztérium honlapján:

<https://bmprojektek.kormany.hu/pedagogus-eletpalyamodell>